
STONE 
BOX

Real, natural, strong surface



Stone Box è la nuova
raccolta di pietre in
gres porcellanato
nata per l’esterno.
Con questo traguardo
estetico e tecnologico
la superficie NovaBell si
trasforma in una materia
incredibilmente vera,
naturale, forte più che mai. 

STONE BOX EST LA NOUVELLE 
COLLECTION DE PIERRES EN GRÈS 
CÉRAME CRÉÉE POUR L’EXTÉRIEUR.
GRÂCE À CETTE AVANCÉE 
ESTHÉTIQUE ET TECHNOLOGIQUE, 
LA SURFACE NOVABELL DEVIENT 
UN MATÉRIAU D’UN INCROYABLE 
RÉALISME, NATUREL, PLUS 
RÉSISTANT QUE JAMAIS.

Stone Box is the new
collection of porcelain
stoneware developed for
outdoor use. With this
aesthetic and technological
achievement, the NovaBell
surface has been transformed 
into an incredibly real and
natural material that is
stronger than ever.  

STONE BOX IST DIE NEUE
FEINSTEINZEUGSERIE IN
NATURSTEINOPTIK FÜR AUSSENBEREICHE.
MIT DIESEM ÄSTHETISCHEN UND 
TECHNOLOGISCHEN ANSPRUCH
VERWANDELT SICH DIE OBERFLÄCHE VON 
NOVABELL IN EINE UNGLAUBLICH ECHT 
AUSSEHENDE, NATÜRLICHE UND EXTREM 
AUSDRUCKSSTARKE MATERIE.

Real, natural, 
strong surface.
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STONE 
BOX



Stone Box è la selezione di rocce 
provenienti dai quattro angoli del 
mondo, TRE riferimenti estetici che con 
le loro caratteristiche geologiche 
si trasformano in quattro materie 
naturali, bellissime, eterne.

STONE BOX EST UNE SÉLECTION DE ROCHES 
PROVENANT DES QUATRE COINS DU MONDE : 
TROIS RÉFÉRENCES ESTHÉTIQUES QUI, GRÂCE 
À LEURS CARACTÉRISTIQUES GÉOLOGIQUES, 
DEVIENNENT QUATRE MATÉRIAUX NATURELS, 
SUPERBES ET ÉTERNELS.

Stone Box is a selection of different 
rocks from the four corners of the 
world: THREE aesthetic references which, 
with their geological characteristics, 
are transformed into four natural, 
beautiful and timeless materials.

STONE BOX IST EINE AUSWAHL VON 
NATURSTEIN AUS ALLEN TEILEN DER WELT: DREI 
ÄSTHETISCHE REFERENZEN, DIE SICH MIT IHREN 
GEOLOGISCHEN EIGENSCHAFTEN IN VIER 
NATÜRLICHE, AUSGESPROCHEN SCHÖNE UND 
ZEITLOSE MATERIEN VERWANDELN.
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GIAVA
Multicolor

Giava 
Multicolor

GIAVA MULTICOLOR RAPPRESENTA LA QUARZITE DAL 
FASCINO ESOTICO, CON LE SUE SIGNIFICATIVE VARIAZIONI 

CROMATICHE DAL GRIGIO SCURO AL GIALLO OCRA. NOVABELL 
RESTITUISCE OGNI SFUMATURA IN UN RINNOVATO EQUILIBRIO, 

TRASFORMANDO LA CASUALITÀ NATURALE IN CALIBRATA E 
ARMONIOSA SUPERFICIE.

GRÂCE À SES FORTES VARIATIONS DE COULEUR ALLANT DU GRIS 
FONCÉ À L’OCRE JAUNE, GIAVA MULTICOLOR REPRÉSENTE LE 

QUARTZITE AU CHARME EXOTIQUE. NOVABELL OFFRE LE RENDU 
DE CHACUNE DES NUANCES DANS UN NOUVEL ÉQUILIBRE, 

TRANSFORMANT LE HASARD NATUREL EN SURFACE CALIBRÉE ET 
HARMONIEUSE.

GIAVA MULTICOLOR REPRODUCES QUARTZITE WITH AN EXOTIC 
ALLURE, FEATURING SIGNIFICANT COLOUR VARIATIONS RANGING 

FROM DARK GREY TO YELLOW OCHRE. NOVABELL RENDERS 
EVERY SHADE IN A RENEWED BALANCE, TRANSFORMING 

NATURAL RANDOMNESS INTO A CALIBRATED AND HARMONIOUS 
SURFACE.

GIAVA MULTICOLOR REPRÄSENTIERT DEN QUARZIT 
MIT EXOTISCHEM CHARME, DER MIT SIGNIFIKANTEN 

FARBVARIATIONEN VON DUNKELGRAU BIS OCKERGELB 
AUFWARTEN KANN. NOVABELL VERMAG ES, JEDE SCHATTIERUNG 

IN EIN ERNEUERTES GLEICHGEWICHT ZU BRINGEN UND DABEI 
DIE ZUFÄLLIGKEIT DER NATUR IN EINE KALIBRIERTE UND 

HARMONISCHE OBERFLÄCHE ZU VERWANDELN.
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60x60 - 23”5/8x23”5/8

30x60 - 11”13/16x23”5/8
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GIAVA Multicolor
30x60
60x60

LA VERSIONE ANTISLIP DI SPESSORE 9 MM DI 
GIAVA MULTICOLOR È IDEALE PER RIVESTIRE 
L’INTERNO DELLE PISCINE.

THE 9 MM ANTISLIP VERSION OF MULTICOLOR 
GIAVA IS IDEAL FOR THE INSIDE OF 
SWIMMING POOLS.

LA VERSION ANTIDÉRAPANTE EN ÉPAISSEUR 9 
MM DE GIAVA MULTICOLOR EST IDÉALE POUR 
REVÊTIR L’INTÉRIEUR DES PISCINES.

DIE 9 MM STARKE RUTSCHFESTE VERSION 
VON GIAVA MULTICOLOR EIGNET SICH 
IDEAL ZUR INNENAUSKLEIDUNG VON 
SWIMMINGPOOLS.

Toro Gradino

30 cm
60 cm
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Floor: STONE BOX GIAVA Multicolor 30x60 20MM
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Floor: STONE BOX PAVED Brown 60x120 20MM

PAVED
GREY

Floor: STONE BOX URBE White Grey 60x90 20MM
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CALIZA
WHITE

ETA
EUROPEAN TECHNICAL 
ASSESSMENT

Certifications

ETA SPECIAL 

INSERT

ETA NOVABELL 

KEIL

FISCHER 

LOAD TEST

Excellent technical 
performance for 
ventilated facades
Novabell ceramic surfaces are used in external facades in 
a large number of projects worldwide every single year. The 
company has built up impressive experience in this field, 
making it an expert, reliable partner which holds – amongst 
other certifications – a european technical assessment, 
certifying the product’s performance with regard to 
characteristics and uses including building envelopes.

Alte prestazioni tecniche per facciate ventilate. 
Numerosi i progetti ogni anno, in tutto il mondo, 
impiegano le superfici ceramiche di Novabell in 
facciata esterna. L’esperienza maturata dall’azienda 
ne fa un partner esperto e affidabile, in possesso – 
tra le altre certificazioni – della valutazione tecnica 
europea, che attesta le prestazioni dei prodotti in 
relazione alle caratteristiche e agli utilizzi, tra i quali 
l’involucro edilizio.

Haute performance technique pour façades 
ventilées. 
Nombreux sont les projets qui, chaque année, dans le 
monde, utilisent les surfaces céramiques de Novabell 
en façade extérieure. Forte de son expérience, 
l’entreprise est un partenaire expert et fiable qui 
détient, parmi d’autres certifications, l’évaluation technique européenne attestant 
la performance des produits concernant les caractéristiques et les applications, 
dont entre autres le bardage.

Hohe technische leistungen für vorgehängte hinterlüftete fassaden.
Jahr für jahr werden weltweit in vielen projekten die keramischen oberflächen von 
Novabell für außenfassaden verwendet. Die firma ist durch ihr erworbenes know-
how ein erfahrener, zuverlässiger partner, der – neben weiteren zertifizierungen 
– über die europäische technische bewertung verfügt, die die leistungen der 
produkte hinsichtlich der eigenschaften und verwendungszwecke bestätigt, so 
auch für gebäudehüllen.

Outwall
info
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Finishes: A  Antislip - O
 OutWalk

Thickness:  9 - 20 MM

Thickness: 20 MM O  OutWalk

60x120
24”x48”
rettificato

60x90
24”x36”
rettificato

Multisize
60x90 (x2)
60x60 - 30x60

Multisize Antiqua
60x60 - 30x60 - 30x30 
rettificato

Antiqua
60x60 - 24”x24” 
rettificato

60x60
24”x24”
rettificato

30x60
12”x24”
rettificato

01 1125 01 1120 1 CP 1135 1 CP 1155 02 1135 02 1115 03 1115

Giava  
Multicolor - - - - - SBG 160R SBG 163R

Caliza
White SBC 862R - - - - - -

Dolomia
Gold SBD 462R - - SBD MA433 SBD A460R SBD 460R -

Paved
Brown SBA 662R - - - - SBA 660R -

Urbe
Cream SBU 462R SBU 469R SBU M433 - - SBU 460R -

Urbe
White Grey SBU 862R SBU 869R SBU M833 - - SBU 860R -

20 MM THICKNESS:

Thickness: 9 MM Finishes: A  Antislip

30x60
12”x24”
rettificato

Antislip

07 1040

Giava  
Multicolor SBG 11AS

9 MM THICKNESS:

Packaging and weights / Imballi e pesi / Emballages et poids / Verpackungen und gewichte
pcs/box m2/box kg/box box/pallet m2/pallet kg/pallet

Thickness 9 MM

30x60 7 1,260 23,6 40 50,400 944

20
MM  - Thickness 20 MM

60x120 1 0,720 31,4 - MAX WEIGHT 35 25,200 1099

60x90 1 0,540 23,1 48 25,920 1109

60x60 2 0,720 31,0 - MAX WEIGHT 32 23,040 992

30x60 3 0,540 23,7 40 21,600 948

Multisize 1 CP 1,620 71,7 14 CP 22,680 1004

Multisize Antiqua 1 CP 0,630 27,4 - MAX WEIGHT 36 CP 22,680 987

Special trims 20 MM
Info pag.320

Special trims
20 MM9 - 20 MM

Technical features / Dati tecnici / Caracteristiques techniques / Technische eigenschaften UGL - EN 14411 - ISO 13006

SURFACE
DIN EN 16165

annex B
DIN EN 16165

annex A BCR
ANSI

DCOF
Deep Abrasion

Resistance MOHS
Recommended

Use
Resistance
to Staining

ANSI A
137.1

Antislip R11 A+B+C
DRY > 0.40
WET > 0.40

WET ≥ 0.42 < 175 mm³ ≥ 7 5 5 V3

V4
Giava20 MM R11 A+B+C

DRY > 0.40
WET > 0.40

WET ≥ 0.42 < 130 mm³ ≥ 8 5 5

CERTIFICATIONS:

  Nov
aB

el
l E

co
system

HIGH
RECYCLED
CERAMIC 
CONTENT

Use the QR CODE to download data sheets
Utilizzare il QR CODE per scaricare le schede tecniche

Veuillez utiliser le QR CODE pour télécharger les fiches techniques
QR CODE benutzen um die technische datenblätter runter zu laden

Caliza White 20 MM 

O

Giava Multicolor 9 MM - 20 MM 

O

A

Paved Brown 20 MM 20 MM Dolomia Gold

OO

Urbe Cream 20 MM 20 MM Urbe White Grey

OO

Full body colour / Gres a impasto colorato
Rectified / Rettificato

UGL - EN 14411 - ISO 13006

Sizes - Technical features
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NOVABELL SpA CERAMICHE ITALIANE
Società con socio unico
via Molino, 1 - 42014 Roteglia (RE), Italia
T +39 0536 86 11 11
info@novabell.it - www.novabell.it
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